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Acta No. 05 

DE LA IV REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. CONSEJO DIRECTIVO 

 

ORGA ISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO 

DEL MUNICIPIO DE RINCÓN DE ROMOS 

12 DE FEBRERO DEL AÑO 2020 

Convo•ados en la Sala de juntas de Expresidentes del Palacio Municipal de Rincón 

de Ro os, Estado de Aguascalientes, con fundamento en el Artículo 1122 del 

Código Municipal de Rincón de Romos, siendo las 10:33 horas los integrantes del 

H. Conejo Directivo del Organismo Operador de Agua Potable, Alcantarillado y 

Sanea iento del Municipio de Rincón de Romos 2019-2021, con el fin de llevar 

cabo Sesión Extraordinaria, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 	  

1. 	Pase de iista y verificación de Quórum. 

Ii. 	DeLieraLión úe aperlure de la sesión. 

III. Aprobación, en su caso del Orden del día. 

IV. Presentación, para el análisis, discusión y en su caso aprobación de 

los Estados Financieros correspondientes al mes de enero de 2020 

del Organismo Operador de Agua Potable, Alcantarillado y 

Saneamiento. 

V. Asuntos Generales. 

VI. Clausura.  



PUNTO NÚMERO UNO.- En uso de la voz el Lic. José Carlos Ramos Álvarez 

Secretario del H. Ayuntamiento informa, que al pase de lista se encuentran 

presen e la mayoría de ios integrantes dei H. Consejo Directivo. Por io que se 

cuenta con el quórum legal suficiente para instalar los trabajos de la sesión. 

PUNT NÚMERO DOS.- El Secretario del H. Ayuntamiento, declara formal y legal la 

apertu a de la presente Sesión Extraordinaria a las diez con treinta y tres minutos 

del dia 12 de febrero dei ario dos mil diecinueve. 

PUNT NÚMERO TRES.- El Secretario del H. Ayuntamiento invita al Honorable 

Cuerp Colegiado que se pronuncie de manera económica si es de aprobase el 

Orden el Día., E! cual es aprobado por unanimidad de los Consejeros presentes.  

PUNTO NÚMERO CUARTO.- Para el desahogo del cuarto punto del orden del día s 

otorga la palabra al Ing. Hiram Abif González Contreras, para el análisis y en su cas 

aprobación de los Estados Financieros presentados por el Organismo Operador d 

Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento del Municipio de Rincón de Romo 

correspondientes del mes de enero del presente año, el cual es aprobado de \ 

manera económica por unanimidad de los consejeros presentes. 

Como acuerdo dei punto cuarto; En consideración a id situación financiera 

manifestada en los estados financieros de los históricos y la inflación; Los 

integrantes del consejo directivo solicitan al Regidor de la Comisión 

manifieste y requiera la aplicación del presupuesto al H. Ayuntamiento. 

PUNTO NÚMERO CINCO.- Para el desahogo del sexto punto del orden del día, 

Asuntos Generales; en uso de la voz el Lic. José Carlos Ramos Álvarez, pregunta ¿si 

alguien desea manifestarse adelante? 

Primera participación: Se otorga la palabra al Lic. José de Jesús Zambrano Gabino 

, el cual informa: 

¿Cuál es el iralarnieniu dei agua que emana en id ubicación idS calles Morelos y 

Francisco y Madero? Ya que soy parte del Consejo y requiero dar informació 

congruente a la ciudadanía o en su forma hacer acciones para tratar el agua. 
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El Ing. Hiram Abif González Contreras manifiesta que el agua no es de consumo 

humano, y contiene varios materiales que así lo venían manifestando en diversas 

acirnini -traciones, así que es importante realizar hacer un estudio para el análisis 

del ag a, y lo importante es realizar un dictamen. 

COMO PUNTO DE ACUERDO: Tener de manera particular un estudio con !NAGUA e 

ISEA, ara tener los parámetros y de esa manera analizar la viabilidad del 

Irdtc1111 tinto de agua; partiendo de ahí se realizará un programa de acción para 

solicit r en su momento un dictamen certificado. Teniendo el día 10 de marzo del 

prese e avance del estudio del agua. 

PUNTO NÚMERO SEIS.- No habiendo otro asunto que trata se da por clausurada 1 

sesión, siendo las once horas con doce minutos del día doce de febrero de dos m I 

veinte. Firmando los que en ella intervinieron, para los usos y fines legales que 

haya lugar. 

DAMOS FE 	  

LIC. JOSÉ CARLOS RAMOS( ÁLVAREZ 

EN REPRESENTACIÓN 

LIC. J. JESÚS PRIETO DÍAZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE RINCÓN DE ROMOS 

DRA. JUANA MARÍA TAVARES NIETO 

REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA 

DE SUSTENTAailiDAD DEL MEDIO AMBIENTE sí AGum 
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MTRO. ORGE ARTURO IllrifirS"' ' LACIOS 
REGID R DE LA COMI ÓN DE AGUA POTABLE 
DEL CA !IDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE RINCÓN DE ROMOS 

MTRO. AVIER LUEVANO REYES 
REGID R 
DEL CA ILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE RINCÓN DE ROMOS 

ARQ. JOSÉ FRANCISCO JAVIER DÍAZ DE LEÓN 
REPRESENTANTE DEL COLEGIO DE PROFESIONISTAS 
EN LA RAMA DE INGIENERIA CisvIL O ARQUITECTURA 

DRA. MARÍA ELENA GAYTÁN GARCÍA 
REPRESENTANTE DEL COLEGIO DE MÉDICOS 
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C. Rb1115/-612OPEZA RAMOS 

	

REPRESENTANTE DEL SECTOR COMERC 	 

MTRA. LAURA H • RTENCIA RIVERA RANGEL 
REPRESENTANTE DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS 
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ING. Hl 

DIRECT 

1F GONZÁLEZ CONTRERAS 

DE OOAPAS 

  

v 
C. VÍCT I R MANUEL BERNAL SUTTI 

REPRES NTANTE DEL SECTOR INDUSTRIAL 
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LIC. M RCELA HORNEDO MARÍN 

REPRES NTANTE DEL SECTOR DOMESTICO 

LIC. = DE 	S ZAMBRANO GABINO 

REPRESENTANTE ANTE DEL SECTOR DE SERVICIOS 

5 MARÍN GALLO 

ES NTANTE DEL SECTOR AGROPECUARIO 
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